



保监会主席项俊波被查

曾任南京审计学院副院长

据中央纪委监察部网站4月9日消息,中国保险监督管理委员会党委书记、主席项俊波涉嫌严重违纪,目前正接受组织审查。

就在4月6日,项俊波还出席了保监会与中国地震局的战略合作签约仪式并致辞。

综合 中纪委网站



项俊波 资料图片

● ● ● 项俊波简历

项俊波

男,1957年1月出生,重庆人,1974年8月参加工作,北京大学博士,研究员。现任中国保险监督管理委员会主席、党委书记。

历任南京审计学院副院长、审计署京津冀特派办特派员、人事教育司司长、副审计长,中国人民银行副行长,中国农业银行行长、董事长、党委书记。

2011年10月,任中国保险监督管理委员会主席、党委书记。2011年10月至今兼任中国人民银行货币政策委员会委员。第十七届中央候补委员,第十八届中央委员。

中央巡视组去年曾对保监会敲警钟

2015年11月2日至12月31日,中央第十四巡视组对中国保监会党委进行了专项巡视。

2016年2月1日,中央巡视组作出的巡视反馈中,指出了保监会党委的4大问题:党的领导弱化,党的建设缺失,全面从严治党不力等问题,管党治党意识不强,党委落实主体责任不够,纪委履行监督责任缺失;违反中央八项规定精神问题时有发生,仍存在办公用房超标,违规接受宴请、报销费用等问题;保险监管权力行使不规范,一些干部存在以权谋私,违规兼职取酬等问题;选人用人、干部管理方面问题较多,存在突击提拔干部现象,干部监督管理不规范,有的干部未按规定报告个人有关事项等。

时任第十四巡视组组长许传

智指出,巡视组收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定转中央纪委、中央组织部及有关部门处理。

去年4月,保监会发布了关于巡视整改情况的通报。通报显示,中央巡视组现场巡视期间,保监会党委对会管干部违规接受保险公司宴请、在保险公司报销个人费用、违规兼职取酬、违规发放福利等问题进行了立案审查,纪律处分会管干部5人,通报批评会管干部5人。

去年4月,保监会召开了整改“四风”及违反廉洁纪律问题的专题民主生活会。项俊波在会上谈了个人对巡视整改工作的认识和体会。他表示,巡视发现这些问题,保监会党委应负主体责任,他作为党委书记,个人应负主要责任。

大学生策划“庞氏骗局” 三个多月流水达千万元

“我只是想找点儿钱来花花,把被骗的钱赚回来,没想到事情会发展成这样。”近日,在看守所里,汪华在检察官的讯问下泣不成声。他本想在毕业前夕创业,不料却在生财之道上走了歪路:利用高利贷骗取他人钱财并挥霍一空。重庆永川区检察院以集资诈骗罪对汪华提起公诉,汪华被法院判处有期徒刑11个月。

网贷被骗起了“骗人”心思

汪华是山东省某高校的大四年级学生。2015年7月,他通过一个网络借贷方式进行“放贷”时,被骗去近6000元。

2015年8月,汪华的一位网友告诉他,把钱给他投资,他能支付高额利息。汪华突然“脑洞一开”,想到毕业刚好可以学这个方法,用来赚钱。

于是,汪华建立了一个名叫“小贷”的QQ群,他在群里发布消息:你们有钱全投给我,我来给大家做投资,把钱放款给别人,我给你们出利息,一周返还本金及20%利息。高利息回报让不少学生心动,陆续有人给汪华投钱。

受害者五成是大学生

重庆市永川区某高校大三学生高亮在汪华处持续投资,并准时收到回报。自以为赚得人生中第一桶金的他将消息又传给同学林超,林超受到高息诱惑,也在汪华处投资,并将消息告知他人。正是因为网友之间相传,汪华的QQ群友一度发展到30多人,投资的网友涉及山东、广东、贵州、重庆等多个省市,而在最终认定的受害人中,五成都是在校大学生。

资金链断裂骗局破产

收到网友打来的资金,汪华并没有拿去投资。他通过“拆东墙补西墙”的方式,将一部分资金用

来支付高额利息,另一部分用于旅游等消费。2015年11月,一位网友撤去大量资金,这直接导致汪华的资金链断裂。至此,汪华精心策划的高利息投资即“庞氏骗局”也就破产了。去年4月,汪华被当地公安机关抓获。

经查,汪华在诈骗过程中自己消费6万余元,其余资金均用于返还投资人本金和利息。案发前,汪华的家人帮他向投资人返还资金35万余元,但案发后仍欠款13万余元。据了解,仅三四个月时间,汪华网络资金账户上与投资人往复回投产生的资金流水总账已达千万元。最终,法院作出判处汪华有期徒刑11个月的判决。(文中人物均为化名)

据《重庆晨报》

我海军护航编队 海盗手中救出外籍货船

中国海军有关部门9日透露,当地时间9日上午,中国海军护航编队在亚丁湾海域营救1艘遭海盗劫持的图瓦卢籍货船。

当地时间8日17时许,正在亚丁湾、索马里海域执行护航任务的第25批护航编队接到英国海上贸易组织通报:图瓦卢籍OS35号货船在亚丁湾索科特拉岛西北海域遭海盗劫持,海盗数量不明,1艘海盗小艇靠泊货船。随即,中国海军护航编队玉林舰立即向其高速机动。

当地时间8日午夜时分,玉林舰抵达被劫货船附近海域,立即采取舰艇绕行、舰载直升机绕飞等方式,使用高倍望远镜、红外设备等观察手段查明情况,并与船员取得联系,确认所有船员均在安全舱躲避,但船上海盗活动情况不明。

当地时间9日凌晨,玉林

舰发起营救行动,16名特战队员在我海军舰载机空中掩护下乘小艇陆续登上OS35号,迅速将19名船员解救出安全舱。

目前,船上19名船员均已置于中国海军的安全保护之下,我特战队员正对货船实施全面搜查,排除海盗安全隐患。

自2008年派出首批护航编队赴亚丁湾、索马里海域执行护航行动以来,中国海军共派出26批舰艇编队执行护航任务。截至9日,完成1029批6337艘船舶护航任务,其中外国和世界粮食计划署等国际组织船舶3274艘。接护被海盗释放船舶8艘,接护遭海盗袭击船舶1艘,营救遭海盗登船袭击船舶2艘,救助外国船舶5艘,接护被海盗释放船员1次。解救被海盗追击船舶32次43艘,其中我国船舶17次23艘,外国船舶15次20艘。

据新华社

外卖大哥取餐时救下6人



救人的外卖大哥

餐馆内3人躺在地上脸色苍白,另外3人扶着桌子处于半昏迷状态。这是4月5日,48岁的送餐员王根民到郑州一家餐馆取餐时看到的一幕,紧急时刻,王根民赶紧将6人从封闭的操作间内扶到楼下通风处,并借钱买来药品。虽然他的7个派送订单都超时了,但他说:“救人重要。”

4月5日中午12点半,正是送餐的高峰时段,王根民根据手机软件中接到的订单,到紫荆山路新世界百货后面的小吃一条街取餐,可刚上楼,就被眼前的一幕吓到了。

“一共6个店员,其中3人躺在地上,脸色苍白,感觉已经没有知觉了。另外3个人处于半昏迷状态。”王根民称,他闻到店内有煤气味,在向一名还有意识的店员询问后,就赶紧挨个儿将他们搀扶到楼下的通风处。

王根民称,到楼下后,他赶紧拨打了120,而后一名店员称身上没一点力气,委托他帮忙买葡萄糖,因为身上没带钱,他便到附近的店里借了

100元,买来葡萄糖水给他们服用。而后王根民守在6人身旁,直到他们陆续醒来,才放心地默默离开,并继续派送已经超时的订单。

整个救人过程持续了大概30分钟,而处于每天最忙时段的王根民,手机中的7个订单都超时了。王根民称,其中两单他打电话让客户取消了订单,另外5单,在离开后,又继续取餐去配送了。

按照王根民所在的“饿了么”平台规定,每单按时送达有7元提成,但因为超时,每单会被扣掉4元或5元。但王根民称,“救人重要,不能因为订单有时限,看着6个人煤气中毒不救”。

王根民称,“事后,他们打来电话表示感谢,但咱救人是本能反应,相信其他人遇到也会这么做,也不求感谢。”

“饿了么”总部一蔡姓工作人员称,对于王根民的救人行为,公司准备对其奖励一万元和一部手机,另外因为救人而导致的多单超时,也将按照“规定时间内送达”给他算工资。

据《河南商报》